
Referat fra kamp på Gjøvik 31. januar og Elverum 1. februar 

Ny helg - nye muligheter for hockeygutta fra Elverum. Vi hadde felles avreise 
fra svømmehallen 07.45 denne lørdagen. Turen til Gjøvik gikk greit. Det var surt 
og kaldt -14 kalde, det biter litt i nesa det. Vi har gjort gode resultater mot 
Gjøvik tidligere så troen på seier var stor. Men en hockeykamp vinner man ikke 
ved tidligere resultater, det må kjempes fra første dropp og til siste sekund. 

Vi stilte denne lørdagen med fullt mannskap på Gjøvik. Vi hadde også med 
supportere som skulle hjelpe oss med to nye poeng og fortsatt toppe tabellen. Da 
dommeren slapp pucken for første periode viste gutta tenner og jobbet bra. Som 
alltid mot Gjøvik blir det mye fysisk hockey, noe som ikke er noen bakdel for oss. Vi 
tok ledelsen 1-0 og 2-0 og så var det jamt slutt. 

Varemerket vårt er 100 % innsats, når en del av gutta går for halv maskin faller vi 
veldig i prestasjon. Gjøvik tok mer og mer over spillet og kunne fort ha putta flere bak 
Fredrik. Men med en god siste skanse denne dagen holdt Fredrik oss med i kampen. 
Da dommeren blåste for full tid, vant vi allikevel med 8-5. Noe vi må si oss godt 
fornøyd med når gutta ikke gir max. 

Så vi må lade batteriene godt til i morgen, om vi spiller for halv maskin mot 
Kongsberg vil vi nok få større problemer enn vi gjorde i dag. Men kjenner jeg gutta 
rett, kommer de på banen i morgen og viser hvorfor dem ligger på toppen av 
tabellen. 
 
RESULTATER 
 
Gjøvik - Elverum: 5 - 8 

 

Søndag 1-2-09: 
 
Så var det klart for sesongens siste hjemme-arrangement. Det var Kongsberg 
og Sørfjell som tok turen til Elverum denne søndagen. Ved ankomst Fylken har 
vi vel lov å si at det skulle vært utrolig godt med en ishall her i Elverum. 
Gradestokken viste -16 grader, pluss minus. Og våre gjester fra Kongsberg 
syntes dette var litt i kaldeste laget å spille hockey i. 
 
Etter kampen i går mot Gjøvik skrev jeg i mitt innlegg at om vi ikke våkner nå, vil vi få 
store problemer mot lag som Kongsberg. Dette laget slo vi 9-1 for 2 uker siden og i 
dag endte det uavgjort 4-4. Dårlig dag på jobben! Nei jeg tror ikke det. Gutta har i det 
siste hatt en dalende kurve, de mangler den siste ”gøtsen”. Skal gutta igjen vinne 
slike kamper må de skjønne at innsatsen må heves. Vi får håpe at gutta vil allerede til 
neste helg snu denne trenden.  

Ser vi kampen under ett var det ikke helt håpløst. Noen fine enkeltprestasjoner og 
scoringer ga oss 1 poeng og vi vil fortsatt lede serien. 



I den andre kampen var det på ny Sørfjell som skulle til pers. Sist vi møttes endte det 
med seier til Elverum med 13-0. Slike kamper er aldri lette å spille. Men jeg syntes at 
vi så litt mer av det gamle i denne kampen. Sørfjell er jo et lag som spiller litt tøft, og 
det virker som om dette er med på å vekke våre spillere. Ser vi litt bakover gjør vi ofte 
gode resultater mot slike lag. Vi får jo nevne at Kristian var i storslag denne dagen og 
gjorde sitt første ”hat-trick” - 3 scoringer etter hverandre i en og samme periode. 

Nå må vi lede opp til en ny helg, det er ikke mange dager til vi reiser for å spille mot 
Sparta 2 i Sarpsborg. Vi har gjort gode resultater mot Sparta tidligere så vi får håpe 
gutta klarer og nullstille seg å gi jernet der nede. 

Det blir dessverre ikke bildekavalkade eller video fra disse kampene på Fylken. 
Fotografen streiket i kulda. Vi får heller ta det igjen til helga. Om det er noen som har 
en del bilder kan jeg gjerne legge det inn på siden, brenn de ned på en CD og gi det 
til meg. 
 
RESULTATER 
 
Elverum - Kongsberg: 3 - 3 
Elverum - Sørfjell:  10 - 0 


